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1.6. 350

Jedná se o vědomostní a dovednostní celoměstskou soutěž pro děti z MŠ a 1. stupně ZŠ. Soutěž byla 
organizována ve spolupráci s firmou SPARKYS s.r.o., Centrem volného času Brno - Lužánky, Odborem 
školství MMB,  Moravským zemským muzeem - ANTHROPOS a Univerzitou Obrany. Mimo plnění 
dovednostních úkolů je soutěž také orientována na jednoduché otázky z oboru prevence kriminality /"někdo je 
za dveřmi" atd./ a bezpečnému chování v silničním provozu /"dopravní značky" atd./ IV. ročník soutěže  
proběhl 1.6.2006, a to v prostorách Lužáneckého parku za účasti cca 350 dětí z mateřských a 
základních škol města Brna.

6.6. 168

Jedná se o branný závod pro žáky základních škol ve městě Brně. Městská policie Brno pořádá tento závod ve 
spolupráci s MMB Odborem školství, ÚMČ Brno-Líšeň, Univerzitou Obrany, Fakultní nemocnicí Brno - 
pracovištěm dětské medicíny, rodinou Belcredi, Sborem dobrovolných hasičů Vranov u Brna, Zálesákem, 
Aeroklubem - Brno Slatina. Závod se koná každoročně v lokalitě Mariánského údolí. Původně byl zaměřen na 
lehkou atletiku, ale z důvodu absence branné výchovy na školách je soutěž orientována na tuto problematiku. 
V. ročník proběhl dne 6.6.2006 v prostorách Mariánského údolí. Akce byla zaštítěna ředitelem 
Městské policie Brno. Akce se zúčastnilo celkem 168 žáků z osmi základních škol města Brna.

26.6.       
1.12. 137

Celoroční dopravní soutěž, pořádaná na 1. stupni základních škol. Cílem soutěže je prohloubit znalosti dětí      
v jejich bezpečném pohybu na pozemních komunikacích. Soutěž je určena pro žáky pátých tříd a skládá se ze 
dvou částí. První část je teoretická, kdy žáci projdou výukou základních pravidel provozu na pozemních 
komunikacích. V závěru tyto znalosti osvědčí  kontrolním testem. Praktická část zahrnuje potvrzení 
teoretických znalostí jízdou na dětském dopravním hřišti, kde jsou simulovány různé dopravní situace, se 
kterými se může řidič setkat. Vyhodnocení nejlepších žáků 5. tříd proběhlo v pondělí 26.6.2006 v 
prostorách brněnského parku Lužánky a bylo vyhlášeno celkem 112 nejlepších žáků základních škol 
města Brna. Vyhodnocení žáků 4. tříd školního roku 2005/06 proběhlo v pátek 1. 12. 2006 v 
prostorách brněnské ZOO a bylo vyhlášeno celkem 25 nejlepších žáků brněnských ZŠ. 

14.9. 252

Jedná se o branný závod  pro žáky základních škol, konaný ve spolupráci s obcí Vranov (u Brna), Sborem 
dobrovolných hasičů z Vranova, Univerzitou obrany, Českým červeným křížem pod záštitou hejtmana 
Jihomoravského kraje a starosty obce Vranova. Závod se koná v lokalitě Vranovského žlebu v obci Vranov. 
Akce proběhla pro děti ze ZŠ z celého JM kraje. Akce byla zaštítěna hejtmanem JM kraje Ing. 
Stanislavem Juránkem. III. ročník proběhl dne 14.9.2006.

Vranovská Empiáda

akce

Empík hledá Foxíka

Empík cyklista 

Železný Empík
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8.12. 573

Celoměstská soutěž, pořádaná ve spolupráci s BVV, reklamní agenturou SNIP & CO a rádiem KISS HÁDY 
pod patronátem primátora města Brna. Soutěž je zaměřena na výtvarné, literární a umělecké dovednosti žáků 
ZŠ. Téma soutěže jsou bezpečnostní a záchranné složky v ČR. Vyhlášení výsledků probíhá v měsíci prosinci 
v areálu brněnského výstaviště při slavnostním zahájení Vánočních trhů. VI. ročník proběhl dne 8.12.2006 
v prostorách BVV v průběhu Vánočních trhů. Akce byla zaštítěna primátorem města Brna

Celkem 1 4805

Empík naděluje
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